
ATA DASESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE
2007

Aos 26 dias do mês de fevereiro de 2007, às 19:00 horas  reuniu-se a Câmara Municipal
de vereadores de Nioaque , sob a presidência o Sr. vereador Émerson Augusto

Nahabedian Ramos , estando presente os vereadores: Antonio Raimundo da Silva ,
Eudes Pache Corrêa, , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos
Santos Neto, Enésio Pimenta dos Reis, Claudionor do Carmo Miranda e Fernando L.F.

Moura , constou se haver nº. legal , determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos procedida a leitura da ata da sessão anterior colocada a mesma em apreciação
pelos senhores vereadores  e fora aprovado por unanimidade .Em continuidade pelo Srª.

1ª  secretária fora apresentado os expedientes recebidos do Executivo Municipal ,
constante o seguinte Of.nº. 081/07/GAB, encaminhando resposta as preposições  do
vereador Fernando L.F Moura e Jancer Vaz Moura , Of.nº.082 /07  em resposta ao

Reqto.01/07do ver. Émerson Augusto e Of.nº.083/07 em resposta ao Of.nº.068/07/cm,
logo pela Srª. 1ªSecretária fora apresentado e deixado a disposição dos senhores

vereadores . Prosseguindo o Sr. Presidente passou para a apresentação das
proposições   , pelo Sr. ver. Jancer Vaz de Moura foram apresentados Reqtº. Nº05/2007

aprovado por maioria, dirigido a Exma. Srª. Ilca Corral Mendes Domingos, Prefeita
Municipal, requerendo que no prazo legal , seja enviado valores de todos os repasses

que constituem receitas para o município relativo ao mês de janeiro de 2007 , seja
receita própria, cada qual seja devidamente discriminada , Reqtº.06/2007 aprovado por
unanimidade , dirigido a superintendência Regional do PROCON, requerendo que seja
viabilizado mensalmente o atendimento por esse órgão em nosso município; de autoria
do Ver. Claudionor do Carmo Miranda, com a provação unânime, foram apresentados
indicação 01/2007, para o envio a Srª. Prefeita municipal , com cópia a Srª. Secretária

de Educação no sentido que com maior brevidade possível seja feita a reforma dos
banheiros das escolas municipais Capitão Vitorino , na Aldeia Água Branca, e Cipriano

da Silva na Aldeia Taboquinha ;Reqtº.01/2007, dirigido a Exma Prefeita Municipal ,
requerendo que a mesma juntos aos órgãos competentes viabilize a perfuração de um

poço artesiano na comunidade indígena Atikum, em nosso município ; pelo ver.
Fernando L.F. Moura, com aprovação unânime fora apresentado o Reqtº. 01/2007 para
envio a EXMO.SR. Diretor Presidente da SANESUL, com cópia ao Dep. Estadual Ary

Rigo, requerendo providencia no sentido que seja viabilizada a extensão da rede de água
no B.Coimbra, em nosso município; de autoria do vereador Émerson Augusto
Nahabedian Ramos foram apresentados e aprovados por unanimidade Reqtos.
04,05/2007, primeiro dirigido a Exma. Prefeita Municipal requerendo que seja

viabilizado em conformidade ao disposto no Art.166, parágrafo 4ºda Lei Orgânica a
adaptação de logradouros e dos edifícios de uso publico, a fim de garantir os acessos

adequados às pessoas portadoras de deficiência; e Reqtº. Dirigido a Ilmo. Ser. Herberth
Lima, Diretor Presidente da Rádio Nativa FM, e Ilmo.sr. Diretor Presidente da Rádio

FM Terena, Sr.Valmir Cabrocha, requerendo nas respectivas rádios um espaço semanal
para a implantação da “Radio Câmara”; pelo Sr. Ver.João Francisco dos Santos Neto

fora apresentado e obteve aprovação unânime o Reqto.nº01/2007, dirigido a Exma. Sra.
Prefeita Municipal para que peste informação acerca da construção acerca da ponte de

madeira na Colônia Conceição , travessão da Jaguatirica , entre o lote 157, 158 ou seja a
qualidade da madeira utilizada , valor da madeira , valor dos gastos na referida obra ;

também  pelo Ver. Énesio Pimenta dos Reis fora apresentado verbalmente Reqto.
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Dirigido a Exma. Srª.Prefeita Municipal , obtendo aprovação unânime , para que seja
encaminhado todos as documentações acerca do processo de aquisição dos terrenos do
loteamento denominado Vila Santa Amélia , e do lixão terrenos estes adquirido pelo

Poder Público Municipal; pelo Ver. Ronaldo de Andréa, com apoio do Ver. Jancer Vaz
de Moura fora requerido ao Presidente da Casa, que dentro das programações da Casa

seja providenciado as aquisições de um ar condicionado central para o plenário Arlindo
Coimbra de Moraes , após a discussão pelo Presidente fora informado que a compra  do

ar encontra-se em fase final do processo li citatório , dessa forma pelo vereador
proponente  fora retirado o referido pedido ; ainda pelo vereador Jancer Vaz de Moura ,
quando na apresentação da suas Proposições  , fora requerido verbalmente que é no dia
05 de março dia da próxima sessão , fosse realizado Itinerante na Colônia Padroeira do
Brasil, colocando o referido documento em discussão  fora feito a colocação pelo Sr.

Presidente , onde junto ao setor contábil da Casa estarão nos próximos dias viabilizando
meios para estarem suprindo tais despesas de deslocamento dos vereadores e

funcionários a trabalho , sendo viável  que as sessões  itinerantes sejam em outras datas ,
até então já haveria  um posicionamentos para os gastos , diante das informações   o Sr.

Vereador proponente retirou sua proposição para mais definições .Em seguida pelas
comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Educação Saúde e Assistência Social

, foram apresentados pareceres acerca do projeto de lei nº.01/2007, de autoria da Ver.
Eudes Pache Corrêa , que torna obrigatório a inclusão de mel de abelha na

complementação de merenda escolar nas Escolas Publicas Municipais , sendo ambas
favoráveis a aprovação da referida matéria , procedidas apresentações dos pareceres  ,

sendo o mesmo colocado  sob apreciação dos senhores vereadores foram a provados por
unanimidade , em seguida sendo o Projeto de Lei 01/2007 colocada em 1ª e 2ª discussão

, e posterior votação fora aprovada por unanimidade.Em seguida pelos Sr. Presidente
fora feita a leitura da Portaria nº.011/2007 que dispõe sobre o cumprimento do disposto

da lei complementar 03/2005 e 04/2007 , com relação aos trabalhos e funções dos
auxiliares de gabinete , bem como o cumprimento de horário de funcionamento da

Casa , das 07:00 às 13:00horas se segunda-feira a sexta-feira , como os demais
funcionários da Casa, a partir de 1º de março de 2007 como forma de normalização aos

serviços interno da Casa .Em seguida no uso da palavra livre , se pronunciaram os
vereadores João Francisco dos Santos Neto, Claudionor do Carmo Miranda , Jancer Vaz

de Moura e Émerson Augusto Nahabedian Ramos , os quais fizeram comentários a
relativos a matéria  e assuntos bordados na referida sessão onde expressaram fatos  e
informações , fizeram também esclarecimento   a respeito das colocações tratadas na

sessão ; no período da palavra livre se retiraram do plenário os senhores vereadores João
Francisco dos Santos Neto , logo após se pronunciar , também os vereadores Ronaldo

de Andréa , Antonio Raimundo da Silva e Enésio Pimenta dos Reis .Encerrada a palavra
livre fora declarada encerrada a referida sessão , da qual para contar lavrou-se esta Ata.      
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